

Duminică Sportiv

Redacția și administrația Arad Bul. Regina
Maria 24. Telefon: redacția și adm. 16-80.

Clasamentul Diviziei A

ITA	6	5	1	0	23	8	11
CFR. Tim.	6	5	1	0	13	7	11
Carmen	6	4	0	2	19	8	8
Universit	6	4	0	2	22	10	8
CFR. Buc.	6	4	0	2	12	7	8
Ferar	6	3	1	2	13	5	7
Ciocanul	6	3	1	2	10	5	7
Juventus	6	3	0	3	20	10	6
Prahova	6	2	1	3	7	15	5
Dermagant	6	2	0	4	14	23	4
Libertatea	6	2	0	4	10	16	4
UDR.	6	1	1	4	6	13	3
Jiul	6	1	0	5	4	15	2
FC Craiova	6	0	0	6	2	18	0

Sâmbătă după amiazi

In prezența d-lui prim-ministru dr. PETRU GROZA cel mai mare match al sezonului s'a terminat cu victoria Textilistilor

I.T.A.-Carmen 2:1 [0:1]

In prezenta marelui întâlniri, majoritatea pronosticurilor prevedeau o victorie a textilistilor cu un minimum de scor... și așa s'a și întâmplat.

Încă dela orele 13, aflezența publicului era imensă. Toți se îndreptau pe jos și cu tot felul de vehicule spre splendidul stadion al textilistilor, podoba orașului nostru.

Cu două zile înainte de întâlnirea I.T.A.-CARMEN nu se mai găsea nici un bilet de intrare. Numărul билетelor vândute până Joi seara a trecut de 10.000.

Ambele tribune și terenul liber ce împreună este arena, erau pline până la refuz și între spectatori se găseau mulți care n'au asistat încă la un match de football.

La orele 14.30 când am sosit în garderoba textilistilor d. Opata, antrenorul echipei, dădea ultimele instrucțiuni jucătorilor. Maseurul făcea fricțiuni lui Toth, Humis și Vass, pentru flexibilitatea mușchilor, acești jucători fiind în ultimul timp accidentați.

Peste câteva minute sosește și echipa Carmen-ului în tricouri lilas combinat cu galben închis, care ocupă cabina a'dăturată a jucătorilor I.T.A.-ei. La coborârea din camion, primul care se ridică este Simatoc cu un cap mai înalt decât restul jucătorilor bucureșteni.

La ambele echipe, atmosfera este calmă. Jucătorii sunt încrezători în sine. D. Opata ne declară că echipa este bine pusă la punct și speră într-o victorie sigură.

D. Vizante din partea Carmenului, nu vrea să declare nimic dar simțim că speră într-o victorie a echipei sale, care în ultimul timp a înregistrat în afara jocului cu UDR, numai succese. Cu toate că nu declară nimic cu privire la joc, reușim totuși să scoatem dela d-sa că jocul echipei sale va fi pe placul spectatorilor urândant și că nu-i va deziluziona cu nimic.

Echipele ies pe teren, dar jocul este amânat pentru 10 minute, deoarece este anunțată sosirea d-lui Dr. PETRU GROZA primul ministru al țării, care a finit să ia parte la acest mare eveniment, cu ocazia patronării Concursurilor naționale hipice care au început Sâmbătă dimineața.

Peste câteva minute, megafonul anunță sosirea d-lui Prim ministru, care apare în loja rezervată d-sale și suitei. Cu d-sa mai sosesce capii autorităților locale în frunte cu d. prefect Voștinar, general Talpeș, d. primar Pălineas și conducătorii partide'or și organizațiilor democratice.

D. Belle Petre președintele B.P.D.-ului din Arad salută în câteva cuvinte pe d. prim ministru și lumea îi aplaudă furtunos. Muzica fabricii intonează Imnul Regal și câteva marșuri muncitorești.

Incepe apoi marea partidă.

(Continuare în pag. 5-a.)

Craiovenii n'au rezistat decât o repriză și AMEFA a câștigat comod

AMEFA - C.F.R. Craiova 6:0 (0:0) Stadionul I.T.A. 2000 spectatori

Matchul dintre AMEFA și CFR Craiova ce urma să se dispute în deschidere la I.T.A.-CARMEN a fost amânat pentru Duminică dimineața.

Fix la orele 10 cele două echipe a par pe teren, iarba este puțin umedă și lunecoasă. C.F.R. Craiova în tricouri albe sunt bine legați. AMEFA în tricourile obișnuite roșu negru.

AMEFA alege poarta și Craiova are lovitură de începere. În primele minute se joacă mai mult în câmp foarte anemic. În minutul 2 AMEFA bate primul corner, Fazekas execută și Bătrân ratează dela 5 metri. Carpenet trage peste bară o bombă puternică. Bătrân reia cu capul o centrare a lui Fazekas și balonul atinge bara. A fost o poziție frumoasă.

Timp de 10 minute, joc la o singură poartă, craiovenii joacă foarte

slab. Cu toate că AMEFA atacă încontinuu jocul înaintării este foarte anemic și lipsit de fantezie.

În minutul 14 Catranici prinde mingea pe care Slivăț o trece înapoi. AMEFA ratează multe acțiuni care altădată erau transformate în goaluri sigure.

Un atac periculos al craiovenilor este salvat de Catranici care cu o robinzonadă neutralizează bomba trasă de Carage.

AMEFA luptă cu un ghinion formidabil. Toate ocaziile sunt lăsate neexploatate cu o indiferență uimitoare. AMEFA de astădată nu luptă cu același elan ca în întâlnirile anterioare.

Minutul 25, mare panică în fața porții AMEFA-ei. Este prima acțiune periculoasă a oaspeților. Catranici salvează situația grea plonjând minunat.

Roș-negri decad tot mai mult și

joacă a brambura, nici o legătură sau combinație de joc nu există, fiecare

(Continuare în pag. 2-a.)

Jiul a câștigat primul joc în Divizia Națională A)

Jiul - F. C. Craiova 1:0 (0:0)

CARACAL, (prin telefon). În localitate s'a disputat ieri matchul de football dintre echipele Jiul și F. C. Craiova.

Jiul, prezentat în maximum de formă, a reușit să smulgă 2 puncte în clasamentul primei Divizii Naționale, învingând Craiova cu 1:0.

Unicul punct al matchului a fost marcat de Paraschiva în min. 22 al primei reprize.

Restul timpului amândouă echipele au prestat un joc foarte frumos, dar niciuna n'a mai putut înscrie.

Aceasta este prima victorie a mînicerilor în Divizia Națională, victorie pentru care au muncit merituos.

În acest match s'au remarcat apărările dela amândouă formațiile care au luptat mult pentru menținerea rezultatului.

La Timișoara

Politehnica - CAMT

5:2 (1:0)

Desfășurând un joc de mare clasă, pretendentul numărul 2 la locul de leader al diviziei naționale B. a reușit să învingă la scor C.A.M.T.-ul care la rândul său a reușit să desfășoare primul joc frumos din acest sezon.

Goalurile au fost marcate de către Rădulescu (4) și Andreescu, respectiv ve Ban.

Formațiile au fost următoarele:

Politehnica: Boroș-Corbuș, Nicolae-vici-Păcurar, Ion Vasile, Marcu-Bălica Andreescu, Rădulescu, Dee, Meghie.

C.A.M.T.: Novac-Ramis, Toth-Lipai, Mihailevici, Veinhopl-Cojoreanu, Androvici, Coti, Ban, Both.

A arbitrat d. Luca.

Gloria, la prima victorie, a surclasat Răsăritul din Caracal

Gloria - Răsăritul 8:0 (3:0)

Stadionul I.T.A. - Arbitru Măcean

La câteva minute după terminarea întâlnirii AMEFA-CFR Craiova, apar pe teren echipele Răsăritul din Caracal și Gloria. Răsăritul are tricouri albe, iar Gloria galben cu albastru.

Pe un soare frumos, cele două echipe aleg porțile. Răsăritul se pronunță întâi și Gloria are lovitură de începere. Cu echipa din Caracal a venit la Arad și Czinczer, fostul internațional român care antrenează în prezent o- ceastă echipă. Se și observă o schimbare în jocul oaspeților, care, dela matchul cu CFR, a făcut progrese simțitoare.

(Continuare în pag. 2-a.)

AMEFA-CFR.-Craiova 6:0

acționează personal. Popescu portarul craiovenilor apără foarte bine salvează câteva mingi pe care publicul le crede goal. O pedeapsă dela linia de 16 este trasă alături de Carpenet. Tot Carpenet ratează în minutele următoare două ocazii sigure. În ambe-

(urmăre din pag. 1-a.)
le cazuri centrul atacant al AMEFA-ii este singur la câțiva pași în fața porții și trage peste bară. Ultimele minute ale reprizei sunt ale C.F.R.-ului care atacă vehement. Bătrân scapă singur în minutul 42 și trage o bom-

bă formidabilă, balonul se îndreaptă spre colțul stâng dar portarul Popescu și de astă dată apără cu o robinzonadă minunată.

Repriza se termină albă. Craiovenii părăsesc arena mulțumiți că au reușit să scoată acest rezultat.

In repriza secundă A.M.E.F.A. marchează de 6 ori

Feroviarii craioveni încearcă să presese dela începutul celei de a doua reprize, dar nu reușesc, decât numai pentru câteva minute, căci mingea revine din nou înaintării arădane.

Caragea are două ocazii, lungeste însă pica mult pasul și Catranici culge mingea de pe piciorul înaintașului. Cei doi portari se evidențiază. Toate suturile sunt neutralizate și salvate de Popescu, într-o formă extraordinară.

O centrare a lui Fazekas aproape că intră în plasă, portarul nu mai poate prinde și salvează în corner care este executat prost de Carpenet. Craiovenii luptă desperați pentru a menține rezultatul, AMMEFA presează și se joacă din nou numai la o poartă.

In cele din urmă, în minutul 10 AMMEFA reușește să marcheze. Dintr-o învălmășeală care se produce la poarta craiovenilor, Sandor ajunge în posesia balonului și interul trage imparabil 1:0.

După goalul primit AMMEFA atacă vehement și peste un minut marchează și al doilea punct.

O nouă învălmășeală se produce

și după ce balonul atinge câteva picioare și portarul plonjează poarta rămâne liberă și Carpenet înscrie 2:0.

Jocul continuă și AMMEFA dictează un tempo rapid și peste două minute înaintarea care merge de astă dată ca pe sfoară reușește după atâtea ghinion să înscrie din nou.

Fazekas în minutul 13 scapă pe tușe, centrează și Pakozdi prinde balonul înscriind al treilea punct pentru echipa sa 3:0.

Încetul cu încetul craiovenii dispar de pe teren și AMMEFA domină total terenul de joc. Se joacă în careul oaspeților. Intreaga echipă se retrage în apărare și luptă cu toate forțele pentru a evita o catastrofă.

În minutul 24 Pozsgai deschide aripa dreaptă, Fazekas fuge singur și centrează, Sandor o reia și trage, portarul care reușește să prindă mingea în mod inexplicabil o scapă în plasă 4:0.

Dominarea AMMEFA-ii se menține în tot restul timpului de joc și mai înscriu încă două goaluri în ultimele trei minute de joc, prin Pakozdi.

Echipele au jucat în următoarele formații:

AMEFA: Katranici — Slivat, Martin — Onisie, Pozsgay, Tipei — Fazekas, Pakozdi, Carpinet, Sandor, Batran.

CFR Craiova: Popescu — Dresca, Georgau — Marinescu, Ionescu, Nisipeanu — Vasilea, Barbu, Carage, Rici, Grigorescu.

CRITICA JOCULUI ȘI JUCA-TORII

În jocul de ieri, AMMEFA a jucat mult mai slab decât cum suntem obișnuiți să o vedem. Toată echipa a jucat comod în special în prima repriză când au fost urmăriți și de un ghinion mare.

În repriza secundă acțiunile au reușit mai bine marcându-se șase puncte, cu toate acestea echipa nu s'a străduit prea mult. Dacă roș-negri s'ar fi forțat puțin, rezultatul putea să fie de două cifre.

CFR Craiova este o echipă foarte slabă care nu joacă un football corespunzător cerințelor Diviziei Naționale B.

Sau evidențiat dela AMMEFA: Onisie, Tipei și Sandor. Portarul Catranici n'a avut de lucru. Dela Craiova numai portarul Popescu a corespuns. D. Krausz a arbitrat bine și corect.

Primul punct marcat în minutul 3

După începerea jocului, Gloria porcește vijelios, se perindă acțiuni frumoase. Jocul este rapid, Herold încearcă poarta în primul minut, dar portarul apără.

Deschiderea scorului nu întârzie însă. Numai după două minute, Sârbu se degajează de apărători și într'un tempo rapid se apropie de poarta adversă.

Tânărul atacant îl obligă pe portarul Drăgan să părăsească poarta și Sârbu se folosește de această ocazie marcând în poarta goală 1:0.

Atacurile se succed la ambele porți. Înaintarea Gloriei este mai periculoasă și a Răsăritului mai nehotărâtă. După primele 10 minute, jocul pierde din avânt și se transformă într-o demonstrație în care ambele echipe joacă mai mult cu passe scurte la centrul terenului.

Înaintarea Gloriei combină frumos în următoarele 15 minute și sunt du-se acțiuni la poarta adversă.

Matchul se desfășoară mai mult în careul oaspeților dar linia de atac a Gloriei este ineficace în fața porții

În minutul 29 mingea ajunge la extrema dreaptă a Gloriei, Sârbu, care după o acțiune personală centrează foarte frumos și Herold printr'un shout puternic, înscrie cel de al doilea punct pentru Gloria.

Localnicii continuă să domine și în minutul 34 Ilin care se găsește aproape de mijlocul terenului trece mingea lung lui Herold și aceasta dinăuntrul careului de 16 metri trage puternic, mingea oprindu-se în plasă 3:0.

Un minut mai târziu, Răsăritul ra-

(urmăre din pag. 1-a.)
tează o ocazie unică de marcat, când extrema stângă trage alături dela 6 metri.

O lovitură liberă în favoarea Răsăritului dela 25 de m., o trage Neață, frumos, pe poartă, dar Boșneac prinde tot atât de frumos.

Acelaș Boșneac salvează în corner un shout puternic care însă rămâne

fără rezultat și repriza se termină cu rezultatul de 2:0.

GLORIA PRESCAPĂ CONTINUU ȘI ÎNSCRIE DE ÎNCĂ 5 ORI

După reluarea jocului, Gloria atacă dela început și se postează în careul adversarului. În minutul 2 Jura forțează un corner pe care îl execută fru-

O VESTE BUNĂ

Dornic de a satisface gusturile distinsei sale clientele

DL. PETRE CODREANU

Proprietarul elegantului CAFE-RESTAURANT

„ARO-PALACE“

face cunoscut iubitorilor de muzică aleasă că pentru luna Octombrie a angajat

DUETUL VOCAL

MIMMY CRETULESCU — LIVIU ȘERBAN,

cântăreți cunoscuți atât dela

Posturile Naționale de Radio

cât și din marile localuri ale Capitalei. — În fiecare seară se vor executa

toate genurile de muzică aleasă

Prin prezența în Arad, a nouilor vedete, localul

„ARO-PALACE“

și înreg orașul ARAD, vor căpăta o viață nouă — Vă invităm să-i ascultați, de Marți 1 Octombrie

mos și Sârbu trage cu capul alături. Peste un minut Popa Mircea are ocazie dar, din poziție dificilă, trage tot alături. În general, Gloria joacă bine, dar ineficace în fața porții. Răsăritul se limitează strict la apărare.

Acțiunile se perindă până în minutul 12 când Gloria marchează al patrulea punct al partidei.

Herold primind o minge dela Docmanov scapă singur și marchează dela 20 metri pe lângă Drăgan, care este obligat să părăsească poarta 4:0.

În minutul 19 Herold vrea să șouteze și Stănescu prinde cu mâna.

Arbitrul acordă penalty care este executat în plasă de către Popa Moise 5:0.

Jucătorii Răsăritului încep să-și piardă capul, joacă desordonat și faultează continuu.

Alte mingi nu se petrece nimic interesant și jocul devine molatec. Popa Moise este foarte indolent, rămânând simplu figurant pe arenă.

Toușt, în minutul 25 de joc Gloria marchează din nou prin Herold care înscrie frumos 6:0.

Jucătorii Caracalului reclamă, pretinzând că a fost offside. D. Măcean, care arbitrează bine îl avertizează pe Stănescu.

Atacurile galbenilor continuă și apărarea Caracalului se sbate să împiedice înaintarea Gloriei să marcheze.

Nimic nu poate împiedeca însă pe Herold să marcheze al 7-lea goal care este tot opera lui Herold. Zevelcuța trage în cruce și Herold înscrie, este ciudat însă că la intervenția arbitrului de tușe d. Măcean nu acordă Gloriei acest goal regulamentar.

Gloria se răzbună însă și peste două minute Jura înscrie frumos un goal dela câțiva metri. Portarul privește fără să poată interveni 7:0.

Ultimele minute se scurg în fața porții oaspeților și

Gloria mai reușește, cu tot ghinionul, să înscrie încă un punct ultim prin Popa Mircea 8:0.

Echipele au jucat în următoarele formații: Gloria: Boșneac — Paju, Docmanov — Zevelcuța, Ilin, Popa Moise — Sârbu, Don, Popa Mircea, Herold și Jura. Răsăritul: Drăgan — Wolf, Ivu — Marinescu, Neață, Stănescu — Vastica, Bardescu, Dedu, și Draghicescu.

Gloria, în câmp, a jucat bine, dar în fața porții atacantii sunt prea nehotărâți și nu trag la poartă. În jocul de ieri, cu mai multă perseverență, Gloria putea să marcheze peste 15 puncte. În general echipa a făcut o impresie bună. Au fost obținute primele două puncte în clasament.

Răsăritul joacă un football primitiv, fiecare pe socoteala lui, cu toate că ieri au făcut o partidă mai bună decât în ultimul lor match la Arad.

S'au remarcat dela Gloria: Herold, Sârbu, Docmanov și Zevelcuța. Dela Răsăritul singur Vastica a arătat ceva din ceea ce se numește football.

D. Măcean a arbitrat bine, afară de unele mici greșeli care sunt inevitabile la orice partidă.

Conferința sportivă balcanică va avea loc la București

BUCUREȘTI. După lungi tratative s'a căzut de acord ca noua Conferință sportivă Balcanică să aibă loc în luna Decembrie la București.

Cu această ocazie se vor discuta toate problemele privitoare la sezonul trecut și mai ales se va întocmi calendarul internațional pentru sezonul anului viitor.

Joi, 3 Octombrie au loc pe arena **Gloria** primele matchuri pentru „Cupa Ziaristilor“

Ce spune d. Opata despre matchul de Sămbătă

După disputa de Sămbătă dintre I.T.A. și Carmen, care s'a terminat cu victoria textiliștilor, antrenorul I.T.A.-ei întrebând fiind de noi, la restaurantul Monte-Carlo, a declarat că nu este mulțumit de rezultatul obținut de echipa sa.

In cazul când Bonyhadi ar fi jucat centru și Nicșa extremă, scorul ar fi fost incontestabil mai mare.

Părerea d-sale este că în repriza secundă condiția fizică a jucătorilor Carmenului a fost insuficientă pentru a putea face față jocului superior al I.T.A.-ei.

Apărarea a luptat bine până la sfârșit însă înaintarea a decăzut complet și n'a putut păstra în posesie balonul nici 10 secunde. Dintre toți jucătorii Carmenului, Marian l-a plăcut cel mai mult.

Un nou record mondial la 1000 metri

STOCKHOLM. Alergătorul suedez Guetawsson a stabilit recent un nou record mondial pe 1000 metri plat, realizând o performanță de 2 minute 21,4 secunde.

Vechiul record era de 2 minute 21,5 secunde.

Lupte

Greco-Romane

La Timișoara au început ieri campionatele naționale de lupte greco-romane.

La această competiție concurează cei mai de seamă luptători pe care țara noastră îi posedă.

Dintre participanți notăm: TOJER (Oradea Mare), FORAY OVIDIU (Timișoara) Francisc Cocos, Bath Valentin (Tim.) Dragomir (Lugoj) Ghimes (Reșița) HOTIU (Arad) precum și o mulțime de luptători din București și întreaga țară.

Rezultatele acestui concurs le vom publica în ziarul de mâine al cotidianului PATRIOTUL.

I.T.A. are șapte jucători selecționați în echipa României pentru Balcaniada de la Tirana

Toth, Meszaros, Pecsovsky și Marian cei mai buni jucători de football din țară

ARAD. — După disputa de Sămbătă dintre I.T.A. și Carmen, d. Virgil Economu, președintele Federației Române de football a prezidat o ședință în sala festivă a Primăriei cu ocazia căreia a avut loc o constatare cu responsabilități sportive ai orașului nostru.

D. Economu, a vorbit despre matchul I.T.A.-CARMEN, făcând o critică a jocului. După părerea d-sale, cei mai buni jucători ai țării în prezent, sunt: Meszaros, Toth, Pecsovsky și Marian, care însă în matchul de Sămbătă, n'au dat randamentul obișnuit.

După jocul de Sămbătă d. Economu a găsit ca să cheme la București în vederea Olimpiadei de football de la Tirana șapte jucători de la I.T.A.: Toth Meszaros, Pecsovsky, Băcuț, Vass, Pall, și Justin. Acești jucători ai fabricii textile din Arad, vor fi transportați la Tirana, unde, între 3 și 15

Campionatele Naționale de tir

Eri au început în toată țara Campionatele Naționale de tir.

Rezultatele acestor concursuri le vom publica în numărul de mâine al ziarului Patriotul.

UDR.-ul pierde în fața CFR-București

CFR. București—UDR. 2:0 (0:0) — A. marcat Filotti

BUCUREȘTI. Pe stadionul Giulești, ieri după amiază C.F.R.-ul din București a primit rețeaua redutabilă a chipe reșitene U.D.R. Deoarece, pe arena Venus, la aceeași oră, s'a disputat întâlnirea dintre Juventus și Cioșani, pe Giulești a asistat un număr de cca. 8000 de spectatori. De la Reșița foarte mulți suporteri ai echipei s'au deplasat la București, pentru a susține echipa lor favorită.

Publicului bucureștean echipa U.D.R. le-a făcut o impresie foarte bună și când au pășit pe gazonul stadionului Giulești, le-au făcut o manifestare de simpatie, dovadă și a anilor de când echipa muncitorească din Reșița n'a fost în Capitală.

A fost o luptă mare și suporterii au susținut tot timpul echipele lor.

Cum a decurs prima repriză

C.F.R.-ul dă întâietate oaspeților să aleagă poarta. Lovitura de început este a localnicilor, care pornesc vijelios. Apărarea reșitană nu se intimidează și respinge încercările ceferiștilor.

Jocul devine variat. Ambele echipe joacă foarte prudent și din această cauză ritmul este încet. În minutul 3 C.F.R.-ul forțează un corner pe care îl execută Bundic, extrema stângă a ceferiștilor, o achiziție nouă foarte valoroasă. Filotti după ce scapă singur face un out de poartă. Peste două minute, Mihăilescu are o ocazie si-

gură de marcat dar șovăie și Neagrău intervine salvând situația. Peste un minut, Radu Florian singur, ratează trăgând lângă bară.

Cu aceste atacuri, C.F.R.-ul se epuizează un timp, înaintarea U.D.R.-ului trecând la atac tot atât de dinamic ca și cea a ceferiștilor.

În majoritatea timpului, joc de câmp foarte plictisitor. Chiar și suporterii echipelor sunt nemulțumiți de felul cum se comportă cele două echipe. Se produc multe faulturi și outuri.

indărjire. Multe situații sunt salvate în out și ceferiștii bat câteva corne care toate rămân fără rezultat.

În minutul 15 al reprizei secunde, după o combinație Radu Florian-Filotti, ultimul trage puternic la poartă și goalul sigur este salvat cu un pleageon minunat a lui Conrad.

U.D.R.-ul întreprinde câteva atacuri care însă sunt individuale neordonate și astfel sunt fără rezultat. Sadovsky are câteva intervenții frumoase.

O lovitură liberă de la 20 metri este executată de Bundic care trage puternic peste bară.

O altă pedeapsă este executată de Neagrău, salvată însă cu capul de Mari care a prins o zi bună, Sadovsky salvează din nou aruncându-se la piciorul lui Colnie, centrul atacant al U.D.R.-ului.

Zsizsik ratează și el o acțiune sigură fiind singur în fața porții. Sadovsky este foarte bun și apără multe mingi imposibile.

În minutul 85 după o acțiune personală Filotti înscrie încă odată stabilind scorul final. 2:0.

Până la sfârșitul partidei nu se întâmplă nimic important și matchul se termină cu scorul minim de 1:0 în favoarea C.F.R.-ului.

Cele două echipe au jucat în următoarele formații: C.F.R.: Sadovsky-Ghiurișan, Apolosan-Urechiatu, Mark, Tănăsescu-Lungu, Mihăilescu, Radu Florian, Filotti și Bundic. U.D.R.: Konrad-Plujar, Alașiu-Neagrău, Mark, Vida-Micu, Zsizsik, Iovan și Dura.

CRITICA

Cele două echipe în general au jucat slab. U.D.R. care acasă nu poate fi învinsă a trebuit să cedeze în fața C.F.R.-ului care a jucat mai hotărât în unele momente ale jocului. În general echipa merge bine și sunt în venire după criza de mai mulți ani. Cel mai bun a fost Neagrău și gertarul Konrad. Mark a muncit foarte mult. De la înaintare Micu a fost cel mai penetrabil.

C.F.R.-ul nu și-a arătat forma sa obișnuită. Au jucat mult mai puțin decât de obicei. Ceferiștii au meritat să câștige. S'au remarcat Mari, Bundic și Filotti.

D. arbitru Bogdan a condus bine spre mulțumirea ambelor echipe.

La 6 Octomvrie

Filotti înscrie pentru CFR.

FILOTTI INSCRIE PENTRU C.F.R.

Repriza a doua începe ceva mai animat. Primul atac este condus de U.D.R. După o acțiune frumoasă pornită de la Vida, balonul ajunge în posesia lui Micu care, fiind nemarcat, scapă și periclitează poarta lui Sadovsky care intervine în ultimul moment și se aruncă la piciorul extremei, salvând situația grea. A fost o mare ocazie de marcat.

În minutul 4, Micu este faultat în careu de către Mari și arbitru Bogdan acordă lovitură liberă. Neagrău execută alături.

Jocul devine viu și suporterii încurajează ambele echipe. Publicul aş-

teaptă rezultatul.

La o minge înaltă Plujar îl împinge cu mâna pe Filotti și arbitru acordă 16 metri.

Bundic execută foarte frumos lovitură care după ce ricoșează din piciorul lui Neagrău ajunge la Filotti care de astă dată nu șovăie și marchează de la câțiva metri imparabil. 1:0.

U.D.R.-UL SE APĂRĂ CU INDĂRJIRE.

După acest punct marcat, C.F.R.-ul se încurajează și atacă mai multe minute de-a rândul. Matchul devine spectaculos, U.D.R.-ul care dispune de o condiție fizică excelentă se apără cu

Octomvrie, cu participarea țărilor balcanice, se va disputa o competiție de football pentru campionatul din Balcani.

Jucătorii sus amintiți vor pleca în capitală în cursul zilei de Marți și vor fi găzduiți la București, unde se

va forma echipa definitivă și rezervele echipei României. După cum suntem informați, din această echipă nu vor lipsi, Toth, Meszaros, Pecsovsky, Băcuț și Vass. Și acest fapt, dovedește că Aradul este cel mai important centru sportiv din țară.

La București

Disputa dintre Ferar și Prahova s'a terminat la egalitate

Ferar—Prahova 2:2 (0:0)

BUCUREȘTI. — Cele două echipe s'au întâlnit la București în cadrul Diviziei Naționale A. Întâlnirea a fost spectaculoasă și după o luptă în care ambele echipe au depus maximum de efort s'a terminat la egalitate.

În prima repriză a dominat Feraru din Cluj, iar în cea de a doua au evoluat pe teren adversali egali.

După o repriză albă, în cea de a doua primul punct este marcat în minutul 12 de către Ferencz, și peste cinci minute egalarea se produce prin punctul marcat de Comșa.

Matchul este deschis și în ultimele 10 minute se marchează încă două puncte. Scorul este deschis de către Kovacs, și egalarea se produce tot de

către Comșa. Rezultatul, după jocul arătat în repriza a doua de către cele două echipe, este real.

I. T. A.-combinata Ciocanul-Carmen în Capitală?

BUCUREȘTI. Înainte de disputa I.T.A.-CARMEN, conducătorii cluburilor CIOCANUL și CARMEN au propus I.T.A.-ei să susțină la data de 6 Octomvrie un match amical cu combinata celor două echipe.

Cum această zi este liberă la București nefiind nici o dispută în cadrul Diviziei Naționale A, matchul mai

mult ca sigur va avea loc la acea dată. Este vorba ca I.T.A. care trimite în Capitală pentru balcaniada de la Tirana șapte jucători să mai deplaseze și restul echipei pentru a avea loc disputa.

I.T.A. care a câștigat matchul cu Carmen poartă deja titlatura de lider al campionatului național.

In cea de a doua zi

Divizia C

Concursurile naționale hipice s'au desfășurat în prezența d-lui general C. Vasiliu Rășcanu

Concurenții au atins performanțe strălucite — Lt. col. Zahai a înfruntat 460 de puncte

A doua zi a concursului național hipic a fost onorată cu prezența d-lui general Constantin Vasiliu-Rășcanu ministrul de război, care a sosit pe arena Gloria la orele 10 dimineața însoțit de d. prefect Voșinar Gheorghe, general răsărit și suita d-sale.

Arena a fost pusă până la refuz de spectatori care doreau să vadă desfășurarea concursului după rezultatele obținute în prima zi.

Concursul a fost frumos disputat, toți concurenții fiind bine pregătiți, dând rezultate excepționale. S'au remarcat în special căpitan Mănescu, Colonel Iliescu Zănoaga și lt. colonel Florescu Gheorghe.

Rezultatele parcurșurilor sunt următoarele:

Manșa I-a.

I. Parcurș american erou st. Bugariu Valeriu.

1. D. Alexe Haldner pe calul Arion, 2 min. 35. sec.

2. Lt. col. Florescu Gheorghe pe calul Birbircă 2 min. 49 sec.

3. Maior Mucichescu calul Eros, 2 min. 55 sec. Manșa II-a.

1. Cpt. Mănescu 2,25 min.

2. Lt. Dumitriu 2,38 min.

3. Maior Purchera 2,44 min.

II. Proba regimenterelor.

La această probă au luat parte câte doi călăreți din regimentele: 1 Roșiori, Școala Ofițeri de Cavalerie, Centrul

de Instrucție al Cavaleriei, Reg. 2 Roșiori, Regimentul Gardă Călare și Reg. 10 Cătărași.

Clasamentul este următorul:

1. Reg. 10 Cătărași: Cap. Hincă și cap. Bantof 2,52 sec.

2. Reg. Gardă Călare: Lt. col. Florescu și maior Sebastian 2,58 sec.

3. Școala de Cavalerie: cpt. Dumitriu și cpt. Leatu, 3,5 sec.

După terminarea acestor parcurșuri a urmat caruselul echipei naționale compusă din următorii ofițeri: Lt. col. Zahai Constantin pe calul Surtuc, maior Purchera Alexandru, calul Sultan, maior Smarandache calul Soare, maior Fotescu Valetin, calul Radu-A.B, cpt. Ciurea Alexandru, pe calul Achen, cpt. Bărlou Ioan, calul Argint, Lt. Vasiliu Nicolae pe calul Amurg, cpt. Mănescu Mircea pe calul Hatvan, lt. Dumitriu Petre pe calul Răș, plutonier Bulea Nicolae pe calul München și serg. maj. Alexe Paul pe calul Rădăuți.

Echipa Națională Hipică a demonstrat dresaj și călărie de maneaj, caili fiind bine instruiți fiind îndelung aplaudați de către publicul spectator.

După terminarea parcurșului de înaintea de amiază, d. general Vasiliu-Rășcanu a coborât din tribună și a înmănat câștigătorilor cupele și premiile, felicitând pe fiecare concurent pentru succesul obținut.

3. cpt. Mănescu, calul Mireasa, 1,5 min.

4. Lt. Vasiliu, calul Războieni, 1,8 min.

PARCURȘ DE FORȚĂ „MUNȚII TATRA”

deschis tuturor cailor, 7 sărituri înălțime 1,20 m. 1,50 m, lățime 4 m.

La acest parcurș premiul I a fost câștigat de către d. maior Fotescu prin baraj cu d. Lt. col. Zahai ajungând la înălțimea de 1,75 m. Premiul II și III este câștigat de Lt. col. Zahai iar premiul IV de către d. maior Purchera.

A urmat apoi punctul de dresaj al dlui col. Kirculescu care a fost îndelung ovaționat de public.

Dintre toți concurenții cele mai multe puncte au fost realizate de către d. Lt. col. Zahai comandantul echipei naționale hipice care a înfruntat 460 de puncte.

Rezultatele înscrise la acest concurs puteau face cinste oricărui concurs hipic internațional. Ofițerii armatei române democratice care au participat într'un număr mare împreună cu gentlemenii și amazoane au dat o dovadă în plus de felul cum știu să lupte pentru a câștiga atât pe front cât la un concurs. Suntem mândri de acest lucru. Pentru orașul nostru acest concurs face o deosebită cinste și mândrie.

STEP,

2. maior Fotescu, calul Marghidan, 1,3 min.

CFR. Timișoara — Dermagant 2:1 (0:1)

Timișoara (prin telefon)

Duminică după amiază, în fața unui număr de peste 5000 spectatori s'a desfășurat matchul dintre feroviarilor timișoreni și Dermagant. Încrederea cu care Dermagant pășea pe teren, impresionează ceferiștii cari numai în ultimele minute de joc reușesc să-și asigure victoria.

Din primele minute Dermagant conduce atacuri primejdioase și consecutive, astfel că poarta lui Ciopraga este de multe ori amenințată. În minutul 4 Ince trage puternic pe lângă poartă.

În minutul 19 Palfi scapă și se îndreaptă spre portarul care încearcă zadarnic să oprească mingea. Lovitura puternică atinge ușor bara și se oprește în plasă, 0:1.

În tot timpul reprizei I matchul continuă la fel de dinamic, fără ca rezultatul să mai poată fi schimbat.

Partea I a reprizei a doua este caracterizată printr'o serie de ocazii neexploatare la ambele porți Egalarea vine deabia în minutul 41 când Reiter marchează cu capul dintr'o minunată lovitură de corner executată de Moniac, 1:1.

Numai după 3 minute o nouă lovitură de corner la poarta Dermagantului. Bădeanțu trage frumos iar Avisi lichioia care era întors cu spatele spre poartă trage puternic și sigur peste

cap, înscriind punctul victorios.

Au debutat următoarele formații:

C.F.R. Ciopraga-Barna, Munteanu-Covejdean, Ritter, Ranița-Moniac, Cojoreanu, Reiter, Avasilichioaia, Bădeanțu.

DERMAGANT: Bredicescu-Szolos, dr. Sereny-Csiki, Szalicsi, Maidek-Incze II, Sinko, Palfi, Bărzaru, Somogy.

În apărarea timișoreană Munteanu s'a remarcat în timp ce la halfie Ritter a depus o muncă activă. În înaintare cei mai buni au fost Moniac și Cojoreanu.

La Dermagant Ince, Palfi și dr. Szereni au plăcut foarte mult.

A arbitrat d. Szaczký.

C. F. R. Arad a capotat în fața Unirei Tricolor

Unirea Tricolor—CFR. 5:0 (4:0)

BUCUREȘTI. (prin telefon). Pe arena din obor, s'a disputat eri dimineață matchul de fotbal dintre Unirea Tricolor și CFR Arad.

Matchul, în special în repriza întâia, a fost o simplă formalitate pentru oboreni, când au reușit să marcheze patru goaluri prin Petculescu, Ozon și Fl. Marinescu.

În cea de a doua repriză feroviarii

Unirea—Teba 4:0 (3:0)
Divizia C. Jimbolia — Arbitru Daia

JIMBOLIA. Unirea a arătat un joc superior și a învins pe merit echipa arădană, care a încercat după pauză să readucă handicapul, lucru pe care nu l-a reușit însă.

În prima repriză, echipa din Jimbolia a atacat tot timpul, marcând trei puncte prin Mertes, Vegeman și Pușcaș.

După pauză, Teba atacă mult, însă linia de atac este prea moale și nu poate înscrie.

Indagrara—Bohn (Jim-bolla) 6:0 (3:0)

Ambele echipe au prestat un joc dinamic. Arădenii fiind însă mai hotărâți, au reușit să înscrie la scor, în timp ce localnicii au lăsat neexploatare mai multe ocazii.

Primul punct a fost înscris în minutul 12 de către Broșovsky. În urma acestui punct, Indagrara continuă atacul cu mai mult elan și în minutul 20 același Broșovsky trage un shoot puternic dela 5 metri. Intervenția lui Opreșan salvează. În minutul 31, Balasz înscrie al doilea goal, pentruca numai după un minut să repete încheind astfel rezultatul primei reprize.

La reluare, echipa locală face eforturi pentru a se descleșta din atacul tot mai insistent al arădenilor. Totul este însă zadarnic pentruca arădenii însuflețiți de scorul existent, reușesc să mai înscrie în minutul 25 prin Găluț, în minutul 32 prin Balasz și în minutul 90 prin Prinț.

S'au remarcat de a învingători Prepedeanu, Sinder, Ferar, Prinț și Blaszi iar dela Bohn: Niculescu, Bencă Opreșan și Deneș.

Solmi (Lipova—Patria (Chișineu Criș) 1:0 (1:0)

La Lipova s'a disputat eri matchul de football dintre gruparea locală Șolmi și Patria din Chișineu-Criș.

Matchul a contat pentru Divizia Națională C. și s'a desfășurat în fața a 2000 de spectatori.

La mare luptă, localnicii au reușit să câștige acest match, prin goalul marcat de Toma în min 26.

Matchul a fost foarte frumos și deslușit de spectaculos.

Atelier nou de lingerie bărbătească

Executăm comenzi în mod ireproșabil și pe prețuri moderate
S. Feliboldi și Zita Br. Kalko Arad
Piata Luther, 2 parter

Cupe, medalii de sport
și orice fel de insigne
foc-emailate, execută
gravorul artistic

ALBERT

ARAD, Strada Blanduziei 20

I.T.A.-Carmen 2:1

Carmen pornește cu mare avânt

Inceputul jocului îl are Carmenul, care, de la început, încearcă poarta lui Justin. Minutul 1 de joc produce panică în rândurile textiliștilor dar Fabian ratează de aproape un shout mult prea lung care iese în out.

Acțiunile din primele minute ale Carmenului se termină prin ocazia ratată de Fekete. Urmează apoi câteva acțiuni ale I.T.A.-ei care rămân însă fără rezultat.

Bucureștenii reiau din nou un șir de atacuri pe care apărarea textiliștilor, în frunte cu Vass, care este printre cei mai buni de pe teren le anihilează.

MESZAROS PARASESTE TERENUL PENTRU 9 MINUTE.

În minutul 13 de joc textiliștii sunt lipsiți de aportul celui mai bun jucător Meszaros, lovit neintenționat de Covaci la o ciocnire în careul de 16 al I.T.A.-ei, și este nevoit să părăsească terenul pentru 9 minute. În acest interval de timp I.T.A. joacă în 10 oameni și se apără forte, lipsa lui Meszaros resimțindu-se foarte mult. Lorant trece stoper și Reinhard se trage în apărare. Astfel, la înaintare nu luptă decât 4 oameni, dintre care Bonyhadi slab iar Humis inexistent.



PECISOVSKY

Cu toată defecțiunea în echipă, înaintarea textiliștilor produce în minutul 17 de joc clipe grele apărării galbenilor când Bonyhadi are o situație clară, dar în loc să paseze balonul lui Humis care era nemarcat se îndreaptă spre poartă urmărit îndeaproape de Novac care reușește să-i scoată mingea dela picior. A fost o situație clară, care se putea solda cu un goal.

Din degajarea lui Ștefan Ionescu, mingea ajunge la Reinhard, care ia un sprint și pierde mingea care iese

După pauză I.T.A. își revine și prestează un joc superior Carmenului

Repriza secundă începe în nota de dominare a textiliștilor, în afară de primul minut, când Vass acordă un corner în favoarea bucureștenilor, care rămâne fără rezultat.

Peste câteva minute, Toth are o cursă pe tușe în stilul lui personal, dar nu reușește să marcheze cu toate că Ștefan Ionescu scapă mingea din mână.

I.T.A. continuă să preseze dar nu poate marca Meszaros, cu toate că este rănit, muncește foarte mult și pe extremă crează situații partenerilor. Humis, joacă foarte slab, nu-și deschide aripile și din nou trece inter, dar nu se duce după balon în terenul propriu.

CAPUL LUI MESZAROS ADUCE EGALAREA.

Desele atacuri ale textiliștilor aduc egalarea, care se produce fulgerător. În minutul 15 de joc Băcut pasează lui Pecsovsky, care lungeste mingea lui Toth, acesta demarează pe tușe și centrează lui Meszaros care în poziție clară, reia direct cu capul în plasă. 1:1.

în out. (Urmare din pag. 1-a.)

CARMEN DESCHIDE SCORUL.

Suntem în minutul 26 de joc și Covaci se pregătește să execute lovitura de out trimisă de Reinhard.

Mingea dată de Covaci ajunge în posesia lui Marian care fiind în apropierea porții face două driblinguri și fiind complet nemarcat

Stadion I.T.A.

Spectatori: 12.000

Arbitru: D. Freund

Formațiile: I.T.A. Justin, Lorant, Vass, Pall, Meszaros, Băcut, Bonyhadi, Reinhard, Humis Pecsowsky, Toth.

CARMEN: St. Ionaescu, C Marinescu, Novac, Simatoc Torjoc, Șiclovian, Covaci, Marian, Fabian II, Fekete, Gică Popescu.

Au marcat: Marian, Meszaros și Pecsowsky.

cu un shout fulgerător, înscrie primul și ultimul goal al bucureștenilor, fără ca Justin să poată interveni. 0:1.

Din acest moment, Carmenul precează și Justin are ocazia să-și arate calitățile de mare portar salvând două goaluri gata făcute din shouturile lui Gică Popescu în minutul 30 și a lui Fabian în minutul 36.

I.T.A. joacă în restul timpului foarte anemic, Meszaros-la extrem este slab, iar Humis în centru ineficace, Bonyhadi și Toth au câteva acțiuni personale, apărarea Carmenului nu poate fi însă străpunsă.

CUVANTUL D-LUI PRIM MINISTRU DE, PETRU GROZA

În pauză, d. dr. Petru Groza a adresat câteva cuvinte celor prezenți în limba română și maghiară. Publicul spectator l-a ovacionat frenetic pe primul ministru care a vorbit despre necesitatea armoniei între poporul român și naționalitățile conlocuitoare din acest oraș.

În pauză, după discursul rostit, d. prim ministru a părăsit stadionul, însoțit de suita sa.

Din acest minut I.T.A. joacă cu mai multă însuflețire, cu toate că în minutul 17 Covaci marchează cu pumnul un goal în poarta lui Justin, pe care arbitrul nu-l acordă. Dealtfel a fost singurul lucru bun pe care l-a făcut în tot timpul jocului.

Urmează 15 minute de dominare netă a textiliștilor când întreaga apărare presează, shoutând din toate pozițiile. Apărarea oaspeților luptă la disperare. Pe rând, Ștefan Ionescu, Marinescu și Novac salvează situații foarte critice. Inevitabilul se produce însă în minutul 34 când Pecsovsky, marchează cel de al doilea goal care aduce victoria echipei sale.

SHOUTUL NEASTEPTAT AL LUI PECISOVSKY.

Mingea purtată pe rând de întreaga halfie a textiliștilor ajunge în posesia lui Toth, care, abil ca întotdeauna, pornește vijelios spre poartă și când toată lumea aștepta să tragă, lungeste lui Bonyhadi care o trece lui Pecsovsky și acesta, sosind în viteză, cu un shout imparabil înscrie punctul victorios. 2:1.

Ultimele minute de joc se petrec în nota de dominare a textiliștilor și obțin cel de al treilea goal dintr'un corner

Așu de ieri noi matchul de Sâmbătă...

N'ar fi just din partea noastră dacă n'am afirma că partida dintre I.T.A. și Carmen n'a fost un adevărat regal sportiv. Din toate punctele de vedere, acest match a fost un adevărat derby.

Întâi prin prezența d-lui dr. Petru Groza președintele Consiliului de Miniștri și în al doilea rând prin desfășurarea jocului prestat de ambele echipe.

Dela ultimul match pe care l-au susținut aceste două grupări la București, soldat cu rezultatul de 5:0 în favoarea I.T.A.-ei, putem afirma cu multă convingere că bucureștenii s'au prezentat în matchul de Sâmbătă peste așteptări, iar I.T.A., de atunci, n'a mai perseverat în forma ei.

Suntem obișnuiți să vedem echipa campioană a orașului nostru mult mai bine încheiată, și ne aducem aminte cu multă plăcere de acțiunile scilpitoare cu care ridicau tribunele în picioare.

Care este motivul că astăzi echipa



RAINHARD

nu mai dă același randament ca până acum?

De când au început disputele în cadrul Diviziei Naționale A, și până azi, în etapa a 6-a de joc, formația textiliștilor n'a fost niciodată alcătuită în același fel. De fiecare dată ne survine câte o surpriză, în sensul că, ba odată Bonyhadi joacă centru atacant, ba extremă sau inter, când Băcut inter și Reinhard half sau invers. Aceiași poveste și la Pall.

Nu înțelegem pentru ce toate aceste încercări?

Am înregistrat în toate cazurile că aceste schimbări sunt în detrimentul echipei și a stilului de joc, aducând însemnate prejudicii și o confuzie generală.

În trecut I.T.A. făcea marile partide învingând toți adversarii. Atât pe arenele proprii cât și în deplasare, textiliștii aveau o formație bine stabilită. Și atunci s'a făcut o încercare cu Mercea, extremă care n'a reușit.

Creдем că în cele din urmă se va stabili o formație definitivă care va străluci ca și în trecut. Numai așa, I.T.A. va putea continua să fie considerată cea mai bună echipă din țară.

Carmenul și-a prezentat jucătorii în maximum de formă, însă condiția fizică și-a spus cuvântul în cea de a doua repriză, când înaintarea a fost inexistentă. În special Marian și Fa-

bian II, au fost primii care au cedat pasul, Ștefan Ionescu a apărut foarte bine goalurile primite, ele fiind

absolut imparabile. Apărarea, prin Marinescu și Novac, a fost un zid foarte greu de trecut și s'au evidențiat în special prin jocul elegant.

De remarcat că apărarea n'a făcut nici o greșală, arbitrul ne fiind obligat să penalizeze din cauza lor.

Simatoc, Torjoc și Șiclovian, o halfie redutabilă, dar care în jocul de Sâmbătă, în special în cea de a doua repriză, n'au putut ține piept înaintării textiliștilor.

Textiliștii, în prima repriză demoralizați poate de aliura în care s'a disputat matchul și în urma goalului primit, precum și prin accidentarea lui Meszaros, au revenit în cea de a doua când au desfășurat un joc mult mai legat și acțiuni mult mai încheiate.

Înaintarea a fost foarte eficientă, având însă puncte slabe. Prezența lui Humis în primul joc oficial în formația textiliștilor, n'a corespuns. Așteptăm cel de al doilea joc pentru a ne putea pronunța.

Bonyhadi a muncit mult, dar n'a corespuns ca dealtfel în ultimele matchuri. Sperăm într-o reabilitare a lui în viitoarele jocuri.

Pecsovsky și Toth, foarte buni, în special Toth, care a dovedit odată în plus că este un jucător de mare clasă, și că este viitoarea extremă stângă a României în matchurile dela Tirana.

Rainhardt a muncit enorm de mult, atât în apărare cât și în înaintare.

Linia de halfi Pall-Meszaros-Băcut, foarte bună, în special în cea de a doua repriză, când, cu toate că Meszaros nu a jucat în postul lui, a muncit mult și a reușit să creeze panică la poarta lui Ștefan Ionescu. Pall în nota ultimelor matchuri. Despre Băcut numai cuvinte frumoase, în matchul de Sâmbătă cu Carmen fiind excelent.

Fundașii Vass și Lorant activi, în special Vass care a făcut o partidă mare, fiind unul dintre cei mai buni jucători de pe teren.

Justin în poartă, a apărut foarte bine.

Arbitrajul dlui Freund, slab și părintitor.

Invitația precizează că echipa trebuie să fie clasată între primele cinci în clasamentul campionatului sovietic și că preferințele ar merge către T.D. K.A., campioana actuală a U.R.S.S sau DINAMO din Moscova.

BUCUREȘTI. Aflăm din sursă autorizată că organizația Sportului Popular a lansat o invitație forului de football sovietic, prin care solicită un turneu al unei echipe fruntașe sovietice la București.

Invitația precizează că echipa trebuie să fie clasată între primele cinci în clasamentul campionatului sovietic și că preferințele ar merge către T.D. K.A., campioana actuală a U.R.S.S sau DINAMO din Moscova.

BUCUREȘTI. Aflăm din sursă autorizată că organizația Sportului Popular a lansat o invitație forului de football sovietic, prin care solicită un turneu al unei echipe fruntașe sovietice la București.

Invitația precizează că echipa trebuie să fie clasată între primele cinci în clasamentul campionatului sovietic și că preferințele ar merge către T.D. K.A., campioana actuală a U.R.S.S sau DINAMO din Moscova.

BUCUREȘTI. Aflăm din sursă autorizată că organizația Sportului Popular a lansat o invitație forului de football sovietic, prin care solicită un turneu al unei echipe fruntașe sovietice la București.

Invitația precizează că echipa trebuie să fie clasată între primele cinci în clasamentul campionatului sovietic și că preferințele ar merge către T.D. K.A., campioana actuală a U.R.S.S sau DINAMO din Moscova.

BUCUREȘTI. Aflăm din sursă autorizată că organizația Sportului Popular a lansat o invitație forului de football sovietic, prin care solicită un turneu al unei echipe fruntașe sovietice la București.

Invitația precizează că echipa trebuie să fie clasată între primele cinci în clasamentul campionatului sovietic și că preferințele ar merge către T.D. K.A., campioana actuală a U.R.S.S sau DINAMO din Moscova.

BUCUREȘTI. Aflăm din sursă autorizată că organizația Sportului Popular a lansat o invitație forului de football sovietic, prin care solicită un turneu al unei echipe fruntașe sovietice la București.

Invitația precizează că echipa trebuie să fie clasată între primele cinci în clasamentul campionatului sovietic și că preferințele ar merge către T.D. K.A., campioana actuală a U.R.S.S sau DINAMO din Moscova.

BUCUREȘTI. Aflăm din sursă autorizată că organizația Sportului Popular a lansat o invitație forului de football sovietic, prin care solicită un turneu al unei echipe fruntașe sovietice la București.



TOTH

T. D. K. A. sau DINAMO Moscova vine în România

BUCUREȘTI. Aflăm din sursă autorizată că organizația Sportului Popular a lansat o invitație forului de football sovietic, prin care solicită un turneu al unei echipe fruntașe sovietice la București.

Invitația precizează că echipa trebuie să fie clasată între primele cinci în clasamentul campionatului sovietic și că preferințele ar merge către T.D. K.A., campioana actuală a U.R.S.S sau DINAMO din Moscova.

Turul Ciclist al României Democrate

PORESKY (Jug.) a fost primul sosit în Arad
Un public numeros a luat parte la primirea concurenților

Aradul a sărbătorit ieri unul dintre cele mai mari evenimente sportive din ultimul timp: Sosirea în semietapa din Primul Tur Ciclist al României Democrate.

Încă de la orele 10 dim. un numeros public s'a adunat pe bulevardul Regina Maria unde era stabilită sosirea acestei semietape.

Din anumite motive tehnice sosirea a fost amânată cu două ore deoarece din Oradea au avut pornirea la orele 9.45.

Mulțimea adunată nu a părăsit locul de sosire așteptând cu multă nerăbdare concurenții acestui tur.

Între timp se făceau fel de fel de pronosticuri cu privire la sosirea concurenților și asupra șanselor lor.

Sosirea aranjată foarte frumos în fața restaurantului Palace a fost frumos ornamentată cu drapelurile țării participante, iar linia sosirii a fost trasă chiar în dreptul Cercului Românesc.

SOSIREA CONCURRENTILOR

Exact la orele 13.35 își face apariția o mașină din care coboară dl. Marinescu din partea Federației de Ciclism, care anunță sosirea concurenților din minut în minut.

Imediat se trasează linia sosirii cu cretă albă și populația care nu spera să vină cicliștii înainte de orele 14, într-o secundă a fost strânsă în dreapta și în stânga drumului unde avea loc sosirea.

Pe rând cicliștii sosesc în strigătele și uralele mulțimii, care au ovaționat îndelung pe participanți.

Din anumite motive de parcurs, sosirea nu a fost atât de palpitantă ca în celelalte etape unde sosirea era foarte strânsă, deoarece în actualul tur, a fost prima șosea impracticabilă și toți cicliștii în afara lui Poresky au spart pe rând. În special ghinion mare a avut Norhardian, primul individual român până în prezent, care la intrare în Arad a spart un cauciuc și și-a rupt furca, neputând sfârși decât al 28-lea.

Totuși sosirea a fost pe placul tuturor în special al străinilor care au rămas plăcut impresionați de entuziasma primire făcută de sportivii arădani care cu multă răbdare au așteptat până când ultimul concurent a trecut startul, preferând să înfrunte căldura și foamea, ținând seama că ultimul a ajuns la sosire la ora 3.45.

Aradul a răsplătit îndeajuns pe componenții Turului Ciclist al României Democrate, atât prin primirea făcută, cât și prin premiile acordate.

Astfel pentru încurajarea cicliștilor din acest tur și în special din această semietapă, sportivii arădani au alocat următoarele premii: OSP lei 500.000, împărțiți între primii trei clasati, Clubul AMEFA lei 100.000 pentru primul român sosit în Arad, lei 100.000 restaurantul Monte Carlo proprietatea dlui Sabin Gurban, pentru primul individual sosit în Arad și lei 50.000 Clubul Polisportiv Patria din Chișineu-Criș, pentru primul ciclist care trece primul în comuna Chișineu-Criș.

REZULTATELE TEHNICE

Sosirea s'a făcut în următoarea ordine, într-un interval de 48 minute, — de la primul sosit.

1. Poresky, Jugoslavia.
2. Puy J., Franța.
3. Prosinek, Jugoslavia.
4. N. Chicomban, România.
5. Sandru, România.
6. Watterschoof, Franța.
7. Strain, Triest, indiv.

Acești șapte cicliști au trecut potoul în interval de 8 minute, urmați în ordine de: Grigoriu, Nic, Ion Tapu, Georgescu, Marin Niculescu, Baț, Jugoslavia, V. Nicolosso, G. Hapciuc, Coman, Chiohodaru, Jesici, Jugoslavia, Ionel Georgescu, Piro Angeli, Albania, Naidin, Jugoslavia, Zorici, Albania, Giovanni, Iulian, Cociman, Martin M., Tr. Chicomban, Bozzo, Dolette, Norhardian, Burcea, Constanda, Scollmann, Sarin, Franța, Pavlice, Jugoslavia, Cimpocru.

Pe rând fiecare ciclist era îndreptat spre restaurantul Monte Carlo, unde era pregătită masa. Trebuie de relevat gestul frumos al dlui S. Gurban, care în afară de faptul că a pus la dispoziție grădina restaurantului pentru spălarea și amenajarea concurenților, a donat suma de lei 100.000, pentru primul individual sosit în Arad.

Masa servită foarte frumos pentru un număr de peste 150 de persoane a fost dată de OSP în colaborare cu

Ciocanul a cedat Juventusului cu 3:2 (1:0)

Au marcat: Titi Popescu 3, Horvath și Höfling

BUCUREȘTI, (prin telefon). Duminică s'a disputat pe stadionul Venus matchul dintre JUVENTUS și CIOCANUL.

Partida a fost vizionată de 5000 de spectatori echipele aliniind următoarele formații:

JUVENTUS: Negru, Tănăsescu, Giță Andrei, Bărbulescu, Petrescu, Pepelea Oană, Fătu, Iordache, Titi Popescu și Pricop.

CIOCANUL: Lăzăreanu, Teodorescu Popa, Smilovici, Negrescu, Voronkovsky, Bartha, Horvath, Höfling, Moisescu și Naciu.

De la începutul partidei, Juventus caută să pună stăpânire pe joc. Nu reușește însă decât în parte, în acest timp înscriind și un punct prin Titi Popescu.

După marcarea acestui goal, Cioca-

Primăria Municipiului și Comisia Locală Sportivă.

IMPARTIREA PREMIILOR

Imediat după ce s'au ospătat a început împărțirea premiilor care au fost repartizate astfel:

Lei 250.000 oferiți de OSP a fost predată lui Poresky, Jugoslavia. Lei 150.000 oferiți de OSP a fost predată lui Puy J., Franța. Lei 100.000 oferiți de OSP a fost predată lui Prosinek, Jugoslavia. Lei 100.000 oferiți de harnica grupare AMEFA a fost predată lui N. Chicomban. Lei 100.000 oferiți de d. Sabin Gurban proprietarul restaurantului Monte Carlo, a fost predată lui Strain, Triest. Lei 50.000 oferiți de gruparia Patria din Chișineu-Criș, a fost predată lui Puy J., Franța.

PLECAREA CONCURRENTILOR

La orele 16 a avut loc plecarea în continuarea etapei până la Timișoara, urde deasemeni îi așteaptă o altă primire tot atât de entuziastă.

nul își revine, și caută pe toate căile să obțină egalarea. Nu reușește acest lucru, datorită formei impecabile a lui Neagu care salvează extrem de multe ocazii.

AL DOILEA MITEMPS.

Incepe mult mai dinamic ca prima repriză și chiar de la început, schimbările de mingi sunt foarte rezezi, amândouă apărările fiind greu puse la încercare.

După scurgerea celor 45 minute de joc, cu toate că amândouă echipe înscriu de câte două ori, Juventus prin Titi Popescu (2) și Ciocanul prin Horvath și Höfling, totuși Juventus cu avantajul unui goal din prima repriză, câștigă un match în care au depus toate eforturile.

Această repriză a fost foarte spectaculoasă, mulțumind pe deplin întregul lot de spectatori.

Am redeschis

atelierul de sobe de teracotă în piața Miron Cristea (lângă catedrală)

Pot servi onor. clientelă cu sobe de teracotă noi

Dumitru Ilie (Iy)

Noutăți de toamnă au sosit la casa de mode

SIMON

Telefon Nr. 11-78
ARAD

TOȚI SPORTIVII

SE ÎNTÂLNESC LA RESTAURANTUL

„Monte Carlo”

Bucătărie de prim rang

Vinuri alese

Libertatea pierde în fața Universității cu 4-2 (2-1)

CLUJ, (prin telefon). După un match viu disputat în tot timpul celor 90 minute, studenții clujeni au reușit să învingă pe teren propriu Libertatea din Oradea cu scorul de 4:2 dărâmand astfel tradiția victoriilor din trecut ale fostei grupări C.A.O. devenită azi Libertatea.

În repriza I-a ambele echipe au depus maximum de efort, dar în primul minut, Coracu depășește apărarea și marchează sigur.

Egalarea vine numai la două minute, când Baratky shoutează puternic dintr-o lovitură liberă.

În minutul 11, Universitatea înscrie din nou prin Medrea.

În repriza II Libertatea pornește la atac, decisă să egaleze, și chiar în primul minut, Medrea înscrie al 3-lea punct. Bodo reduce însă scorul în minutul 11.

Ultimul punct este înscris de Medrea în minutul 41, Universitatea a câștigat în urma jocului prestat. Din echipa studenților s'au remarcat: Criștea, Joja, Luca și Medrea. Dela învinși: Serfozo, Sarovetzky, Spielman și Bartky au plăcut mult.

Alte rezultate

C.F.R. SIMERIA—23 AUGUST
2:0 (0:0)

ELECTRICA—S.S.M.R. - 5:2 (2:0)

Rezultatul pronosticurilor

Numele câștigătorilor le vom publica în ziarul Patriotul de mâine.

Demisia dlui Lupșa Cortolan din conducerea Gloriei

ARAD. Cunoscutul și apreciatul om sportiv d. Lupșa Cortolan a demisionat din conducerea Gloriei.

Motivele acestei demisii sunt de ordin personal și familiar. Prin retragerea din viața sportivă a dlui Lupșa sportul arădan pierde un mare cunoșcător al sporturilor.

DL. VIRGIL ECONOMU în vizită la Vinga

Dl. Virgil Economu Președintele F.R.F.A. în drum spre Timișoara a vizitat ieri clubul sportiv A. S. Vinga și terenul de joc, rămânând încântat de cele văzute.

D-sa a fost primit de dl. Președintele al grupării I. Jelecuteanu, care a dat dlui Președinte toate lămuririle necesare.

Urania

Tel. 12—32. Repr. 3, 5, 7 și 9
Duminică matineu la 10.30

Azi: EDWIGE FEULLIÈRE
în marele film francez:

Emigranta

Copie nouă.

Corso

Tel. 23—64. Repr. 3, 5, 7 și 9.
Sâmbăta și Duminică matineu

Pluton de execuție
cu LUCIEN COEDEL, YVONNE G.
AUDEAU, PIERRE RENOIR